

Предательские мысли о прекрасном далеко

Страна стагнирует - люди эмигрируют. Безутешные вердикты последних социальных исследований в России.

«Левада-центр» провел очередной опрос, прощупывая настроения в российском обществе на предмет миграции. Сообразно результатам, 22% граждан России думают о переезде на постоянное место жительства за пределы страны, при этом 9% размышляют об этом регулярно – этакая идея фикс.

Основная масса желающих покинуть родину – люди в возрасте от 18 до 24 и от 25 до 39 лет, что, в принципе, неудивительно: здоровье и неутраченные амбиции еще не загнулись под грузом сухопарой старости. Среди них доминируют люди с высшим образованием, а среди последних, в свою очередь – москвичи и жители малых городов.

Также специалисты «Левада-центра» отмечают снижение количества людей, положительно оценивающих свое знание иностранных языков. То ли мы просто лингвистически деградируем, то ли стали критичнее и требовательнее относиться к своим знаниям. О свободном владении языком заявили только 3% опрошенных.

Ситуация для инакомыслящих у нас сейчас, мягко говоря, не ахти. Поэтому после начала арестов по делу о массовых беспорядках 6 мая на Болотной площади многие аналитики всерьез стали говорить о предстоящей «шестой волне эмиграции из России». Социологи также предсказывают рост эмиграции на 10-15 тысяч человек в год. Сейчас, по данным того же «Левада-центра», страну ежегодно покидают 50 тысяч человек, причем количество людей с высшим образованием среди них втрое превышает общенациональный уровень – в общем, уезжают самые ученые.

«Часть общества впала в депрессию, усиливается ощущение, что страна топчется на месте или даже деградирует» - подытожил директор «Левада-Центра» лев Гудков.

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 12609 01.11.2012, 14:58 📌 2240

URL: <https://babr24.com/?ADE=109659> Bytes: 1704 / 1704 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических

новостей.

На сайте опубликовано **444**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

